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Εφιαλτική πρόβλεψη για την Κύπρο: Η κλιματική 
αλλαγή θα «εξαφανίσει» Ακρωτήρι και Λάρνακα
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Οικολογία & Κλιματική Κρίση, Αρχιτεκτονική & Περιβάλλον 
(χλωρίδα-πανίδα)

Η κλιματική αλλαγή στην περιοχή της Κύπρου αναμένεται να γίνει αισθητή στα 
μέσα με τέλη του παρόντος αιώνος, ανέφερε ο διευθυντής της Μετεωρολογικής 
Υπηρεσίας Κλεάνθης Νικολαΐδης, τονίζοντας ότι αν επικρατήσει το δυσοίωνο 
σενάριο, θα υπάρξει άνοδος της στάθμης της θάλασσας.

/var/www/diakonima.gr/cat=92
/var/www/diakonima.gr/cat=96190
/var/www/diakonima.gr/cat=96190


Θα φύγουν οι κάτοικοι
Σημείωσε ότι θα επηρεαστούν περιοχές μικρού υψόμετρου όπως του Ακρωτηρίου 
και η Λάρνακα. «Θα επηρεαστούν οι υποδομές των περιοχών και θα αναγκαστούν 
οι κάτοικοι να πάνε κάπου αλλού» επισήμανε, μιλώντας στο sigmalive.

Παράλληλα, εξήγησε ότι θα πρόκειται για εσωτερικό μεταναστευτικό ρεύμα στην 
περίπτωση που επικρατήσει τα ακραίο σενάριο της κλιματικής αλλαγής στην 
Κύπρο.

«Η άνοδος της στάθμης της θάλασσας, η επίδραση των ανέμων πάνω στη στάθμη 
της θάλασσας και η άνοδος της θερμοκρασίας είναι ένας υπαρκτός κίνδυνος» 
υπογράμμισε.

Ο κ. Νικολαΐδης ανέφερε ότι αν έχουμε τροπικές θερμοκρασίες κατά τη διάρκεια 
της νύχτας με πάνω από 30 βαθμούς κελσίου και τη μέρα θερμοκρασίες της 
Αιγύπτου, τότε θα είναι πολύ δυσοίωνη η κατάσταση στην κατανάλωση ενέργειας 
και στη διαχείριση του κλίματος.

Διευκρίνισε ότι η κλιματολογία της Κύπρου δείχνει πως η τάση της θερμοκρασίας 
είναι αυξητική στο εσωτερικό, στα παράλια και στα ορεινά.

Ιδιαίτερος… Μάρτης
Ακόμη, είπε ότι ο φετινός Μάρτης θα καταγραφεί ως ένας ιδιαίτερος μήνας καθώς 
οι θερμοκρασίες του ήταν χαμηλότερες από τις κανονικές θερμοκρασίες των 
χειμερινών μηνών.

«Μέχρι το τέλος του μήνα θα δούμε θερμοκρασίες πάνω από το κανονικό. Σε 10 



μέρες έχουμε χειμώνα και καλοκαίρι» σημείωσε.

Δήλωσε επίσης ότι η κλιματική αλλαγή άρχισε να διαμορφώνει ένα εντελώς 
διαφορετικό γεωπολιτικό χάρτη στο βόρειο ημισφαίριο.

Οι τεράστιοι όγκοι πάγου που υπάρχουν στον βόρειο παγωμένο ωκεανό λιώνουν με 
αποτέλεσμα να γίνονται πιο σύμφορα τα εμπορικά δρομολόγια στη θάλασσα.

«Διαμορφώνεται ένα διαφορετικό πεδίο με πολλές χώρες να προσπαθούν να 
εκμεταλλευτούν την περιοχή και το παγκόσμιο εμπόριο» είπε ο κ. Νικολαΐδης.
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